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Bu Çerez Politikası, Çerezlerin ne olduğunu ve bunları nasıl kullandığımızı açıklamaktadır. Ne tür çerezler kullandığımızı veya Çerezleri kullanarak topladığımız bilgileri ve bu bilgilerin nasıl kullanıldığını anlayabilmek için bu politikayı okumalısınız.
Çerezler genellikle bir kullanıcıyı kişisel olarak tanımlayan herhangi bir bilgi içermez, ancak Sizin hakkınızda sakladığımız kişisel bilgiler, Çerezlerde saklanan ve Çerezlerden elde edilen bilgilerle bağlantılı olabilir. Kişisel verilerinizi nasıl kullandığımız, sakladığımız ve güvende tuttuğumuz hakkında daha fazla bilgi için Gizlilik Politikamıza bakın.
Kullandığımız Çerezlerde posta adresleri, hesap şifreleri vb. gibi hassas kişisel bilgileri saklamayız.
[bookmark: _uxvm8fmgon3e]Yorum ve Tanımlar
[bookmark: _jg3zn61q93u8]Tercüme
Baş harfi büyük olan kelimeler aşağıdaki şartlarda tanımlanan anlamlara sahiptir.
Aşağıdaki tanımlar tekil veya çoğul olmasına bakılmaksızın aynı anlama gelecektir.
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Bu Çerez Politikasının amaçları doğrultusunda:
· Şirket (bu Çerez Politikasında "Şirket", "Biz", "Bizi" veya "Bizim" olarak anılacaktır), Etrusk Dijiatal Ajansı, Büyükdere Cad. No. 263
· Sarıyer, İstanbul 34398
· Web Sitesine erişen veya Web Sitesini kullanan kişiyi veya bu kişinin adına Web Sitesine erişen veya Web Sitesini kullanan bir şirketi veya herhangi bir tüzel kişiyi ifade edersiniz .
· Çerezler, bir web sitesi tarafından bilgisayarınıza, mobil cihazınıza veya başka herhangi bir cihazınıza yerleştirilen ve o web sitesindeki birçok kullanımın yanı sıra tarama geçmişinizin ayrıntılarını içeren küçük dosyalar anlamına gelir.
· Web sitesi , https://www.etrusk-dijital-danismanlik-onlineticaret.com/ adresinden erişilebilen Etrusk Dijital'i ifade etmektedir.
[bookmark: _mu16plktsjxh]Çerezlerin Kullanımı
[bookmark: _3peay030yvid]Kullandığımız Çerezlerin Türü
Çerezler "Kalıcı" veya "Oturum" Çerezleri olabilir. Kalıcı Çerezler, çevrimdışı olduğunuzda kişisel bilgisayarınızda veya mobil cihazınızda kalır, Oturum Çerezleri ise web tarayıcınızı kapattığınızda silinir.
Aşağıda belirtilen amaçlar doğrultusunda hem oturum hem de kalıcı Çerezleri kullanıyoruz:
· Gerekli / Temel Çerezler
Tür: Oturum Çerezleri
Yöneten: Biz
Amaç: Bu Çerezler, Size Web Sitesi aracılığıyla sunulan hizmetleri sağlamak ve Web Sitesinin bazı özelliklerini kullanmanızı sağlamak için gereklidir. Kullanıcıların kimliğinin doğrulanmasına ve kullanıcı hesaplarının hileli kullanımını önlemeye yardımcı olurlar. Bu Çerezler olmadan talep ettiğiniz hizmetler sağlanamaz ve bu Çerezleri yalnızca Size bu hizmetleri sağlamak için kullanırız.
· İşlevsellik Çerezleri
Tür: Kalıcı Çerezler
Yöneten: Biz
Amaç: Bu Çerezler, Web Sitesini kullanırken giriş bilgilerinizi veya dil tercihinizi hatırlamak gibi yaptığınız seçimleri hatırlamamıza olanak tanır. Bu Çerezlerin amacı Size daha kişisel bir deneyim sunmak ve Web Sitesini her kullandığınızda tercihlerinizi yeniden girmek zorunda kalmanızı önlemektir.
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Web Sitesinde Çerezlerin kullanılmasını önlemeyi tercih ediyorsanız, öncelikle tarayıcınızda Çerezlerin kullanımını devre dışı bırakmanız ve ardından bu web sitesiyle ilişkili olarak tarayıcınızda kayıtlı Çerezleri silmeniz gerekir. Çerezlerin kullanımını engellemek için bu seçeneği istediğiniz zaman kullanabilirsiniz.
Çerezlerimizi kabul etmemeniz halinde Web Sitesini kullanımınızda bazı sıkıntılar yaşayabilir ve bazı özellikler düzgün çalışmayabilir.
Çerezleri silmek veya web tarayıcınıza Çerezleri silme veya reddetme talimatı vermek istiyorsanız lütfen web tarayıcınızın yardım sayfalarını ziyaret edin.
· Chrome web tarayıcısı için lütfen Google'ın şu sayfasını ziyaret edin: https://support.google.com/accounts/answer/32050
· Internet Explorer web tarayıcısı için lütfen Microsoft'un şu sayfasını ziyaret edin: http://support.microsoft.com/kb/278835
· Firefox web tarayıcısı için lütfen Mozilla'daki şu sayfayı ziyaret edin: https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-cookies-remove-info-websites-stored
· Safari web tarayıcısı için lütfen Apple'ın şu sayfasını ziyaret edin: https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
Diğer herhangi bir web tarayıcısı için lütfen web tarayıcınızın resmi web sayfalarını ziyaret edin.
[bookmark: _kmyhhclf4739]Çerezler Hakkında Daha Fazla Bilgi
Çerezler hakkında daha fazla bilgiyi "Çerezler Nedir" yazımızdan öğrenebilirsiniz .
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Bu Çerez Politikası hakkında herhangi bir sorunuz varsa bizimle iletişime geçebilirsiniz:
· E-posta ile: etruskdijitalajans@gmail.com.tr
· Web sitemizdeki bu sayfayı ziyaret ederek: https://www.etrusk-dijital-danismanlik-onlineticaret.com/
· Telefon numarasıyla: +90 (554) 118 21 72
· Posta ile: Büyükdere Cad. No. 26 Sarıyer, İstanbul 34398


